

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**26**

3 березня 21

м. Київ, відеоконференція 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Лубінець Д.В.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

**ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:**

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Шуфрич Нестор Іванович – народний депутат України;

Княжицький Микола Леонідович – народний депутат України (відсутній);

Драганчук Інна Олександрівна – заступниця Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Хабіна Лариса Олександрівна – начальник відділу законодавчих ініціатив Директорату захисту конституційних прав Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Загорелік Микола Владиславович – заступник директора Департаменту юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;

Гарник Марія Сергіївна – директор Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Палієнко Олена Іванівна – заступник директора Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Ковбаса Руслан Сергійович – Генеральний директор Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України;

Бабінець Оксана Павлівна – т.в.о. керівника експертної групи з державної мови Директорату взаємодії Міністерства культури та інформаційної політики України;

Кононенко Юрій Григорович – начальник Головного управління загальної середньої та дошкільної освіти директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України;

Халанчук Вікторія Іванівна – головний спеціаліст відділу аналітики та стратегічного планування Державної служби України з етнополітики та свободи совісті;

Бондаренко Андрій Володимирович – начальник відділу освіти Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Хомутова Лариса Олексіївна – головний спеціаліст відділу державних органів Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Яковлева Н.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Щодо доцільності включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, реєстр. № 5019, поданого народним депутатом України Тарасенком Т.П. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564, поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про внесення змін до деяких Законів України щодо забезпечення мовних прав корінних народів, національних меншин України у сфері освіти, реєстр. № 4648, поданий народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими народними депутатами України.

3.1 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення окремих положень про мову освіти, реєстр. № 4648-1, поданий народним депутатом України Княжицьким М.Л.

4. Різне.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І.).

Новинський В.В., Ткаченко М.М., Рабінович В.З. не голосували.

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. щодо доцільності включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, реєстр. № 5019, поданого народним депутатом України Тарасенком Т.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, реєстр. № 5019, поданий народними депутатами України Тарасенком Т.П. та іншими народними депутатами України.

2. Звернутись до Офісу Ради Європи в Україні щодо підготовки висновку на відповідність проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, реєстр. № 5019, стандартам Ради Європи.

Результати голосування:

«за» - 14 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І.).

Рабінович В.З. не голосував.

***Друге питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564, поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Палієнко О.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564, поданий народним депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України, за результатом розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Новинський В.В.).

Медведчук В.В., Рабінович В.З. не голосували.

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких Законів України щодо забезпечення мовних прав корінних народів, національних меншин України у сфері освіти, реєстр. № 4648, поданий народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими народними депутатами України, та проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо уточнення окремих положень про мову освіти, реєстр. № 4648-1, поданий народним депутатом України Княжицьким М.Л.

В обговоренні питання взяли участь: Бабінець О.П., Горбенко Р.О., Денісова Л.Л., Джемілев М., Ковбаса Р.С., Кононенко Ю.Г., Копиленко О.Л.,

Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Халанчук В.І., Чийгоз А.З., Шуфрич Н.І., Яковлева Н.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Ставиться на голосування пропозиція:

звернутися до головного Комітету з питань освіти, науки та інновацій з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо забезпечення мовних прав корінних народів, національних меншин України у сфері освіти, реєстр. № 4648, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В., Шуфричем Н.І. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 3 (Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

«проти» - 4 (Джемілев М., Умеров Р.Е., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З.);

«утримались» - 6 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.).

Мандзій С.В., Новинський В.В. не голосували.

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція:

звернутися до головного Комітету з питань освіти, науки та інновацій з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо забезпечення мовних прав корінних народів, національних меншин України у сфері освіти, реєстр. № 4648, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В., Шуфричем Н.І. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні відхилити.

Результати голосування:

«за» - 3 (Джемілев М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.);

«проти» - 3 (Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П.);

«утримались» - 6 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.).

Копиленко О.Л., Мандзій С.В., Новинський В.В. не голосували.

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція:

звернутися до головного Комітету з питань освіти, науки та інновацій з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо забезпечення мовних прав корінних народів, національних меншин України у сфері освіти, реєстр. № 4648, внесений народними депутатами України Бойком Ю. А., Рабіновичем В. З., Медведчуком В. В., Шуфричем Н. І. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єктам законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Ткаченко М.М., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 3 (Джемілев М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

Мандзій С.В., Новинський В.В. не голосували.

Ставиться на голосування пропозиція:

звернутися до головного Комітету з питань освіти, науки та інновацій з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення окремих положень про мову освіти, реєстр. № 4648-1, внесений народним депутатом України Княжицьким М.Л., за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єкту законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Ткаченко М.М.);

«проти» - 0;

«утримались» - 4 (Джемілев М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Новинський В.В., Тарасенко Т.П. не голосували.

Окрема позиція: голова підкомітету з питань етнополітики, прав корінних народів та національних меншин України, народний депутат України Чийгоз А.З. наголосив, що він підтримує прийняття проекту Закону України про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення окремих положень про мову освіти, реєстр. № 4648-1, внесеного народним депутатом України Княжицьким М.Л.

**Голова Комітету**

**Лубінець Д.В.**

**Секретар Комітету**

**Умеров Р.Е.**